



УКРАЇНА
ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
РОЗДІЛЬНЯНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ
ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ

вул. Незалежності, 9 м. Роздільна, Одеської області, 67400, тел. 3 14 62
E-mail: sbindasov@odessa.gov.ua веб-сайт: <http://rozdilna-rda.odessa.gov.ua/>

Протокол №27
позачергового засідання комісії з питань техногенно-екологічної безпеки
та надзвичайних ситуацій районної державної адміністрації
від 13.07.2020 року

м.Роздільна

Місце проведення:

Роздільнянська районна державна
адміністрація, актові зала, 2 поверх

Час проведення: 16 год. 00 хв.

Головував: голова районної державної адміністрації Приходько С.М.

Присутні: члени комісії .

Порядок денний

1. Щодо продовження здійснення контролю за виконанням карантинних заходів: доповідач – Сташевський А.В. – завідувач сектору з питань оборонної роботи, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами райдержадміністрації.
2. Про введення обмеження руху великовагових транспортних засобів дорогами загального користування: доповідач – Романенко І.О. - начальник відділу житлово-комунального господарства, містобудування, архітектури, інфраструктури, енергетики та захисту довкілля райдержадміністрації.

СЛУХАЛИ:

I. Щодо продовження здійснення контролю за виконанням карантинних заходів.

Доповідач Сташевський А.В. інформував, що комісія з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій обласної державної адміністрації 10 липня 2020 року розглянула такі показники та їх співвідношення з критеріями, та зроблено висновки, що за показниками завантаженості ліжок у закладах охорони здоров'я, середньої кількості тестувань методом полімеразної ланцюгової реакції та імуноферментного аналізу, коефіцієнту виявлення випадків інфікування COVID-19 Одеська область відповідає критеріям на послаблення карантинних заходів, за показником інцидентності (загальна кількість нових випадків COVID-19 за останні 7 днів на 100 тисяч населення) – не відповідає.

Співдоповідач в.о. завідувача Роздільнянського міжрайонного відділу лабораторних досліджень ДУ «Одеський обласний лабораторний Центр МОЗ України» Дьяченко Галина Миколаївна проінформувала про епідемічну ситуацію із захворюваності

на коронавірусну хворобу на території Роздільнянського району та про відсутність реєстрації за останній тиждень випадків гострої респіраторної хвороби COVID-19.

Відповідно висновку комісії облдержадміністрації, з метою запобігання поширенню на території району гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 та з урахуванням епідемічної ситуації у регіоні, комісія

ВИРІШИЛА:

1. **Суб'єктам господарювання всіх форм власності, міській, селищній, сільським радам** забезпечити виконання вимог ПКМУ № 392 від 20.05.2020 із змінами від 08.07.2020 ПКМУ № 588 зокрема щодо заборони роботи після 23-ї та до 7-ї години розважальних закладів (нічних клубів), а також з наданням послуг громадського харчування з організацією дозвілля або без нього (ресторанів, кафе, барів, закусточних, їдалень, кафетеріїв, буфетів тощо), закладів культури, крім кінотеатрів та крім діяльності з наданням послуг громадського харчування із застосуванням адресної доставки замовлень та замовлень на винос та інших пунктів.

Невідкладно[®]

2. **Райдержадміністрації, міській, селищній, сільським радам разом із суб'єктами**, які здійснюють організацію та проведення масових спортивних заходів (крім заходів національних збірних команд України та Української асоціації футболу):

2.1. Під час організації та проведення масових спортивних заходів забезпечити дотримання учасниками та особами, які безпосередньо задіяні в проведенні заходу, вимог постанови Кабінету Міністрів України від 20.05.2020 № 392 «Про встановлення карантину з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» та вимог постанови Головного державного санітарного лікаря України від 03.07.2020 № 40 «Про внесення змін до Тимчасових рекомендацій щодо організації протиепідемічних заходів в деяких закладах фізичної культури та спорту на період карантину у зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19)».

Невідкладно

2.2. Погоджувати з управлінням фізичної культури і спорту облдержадміністрації проведення масових спортивних заходів обласного рівня, а також документацію на проведення таких заходів.

Постійно

3. **Роздільнянському ВП ГУ Національної поліції України в Одеській області, Роздільнянському районному управлінню ГУ Держпродспоживслужби в Одеській області** організувати контроль за неухильним дотриманням виконання вимог ПКМУ № 392 від 20.05.2020 із змінами від 08.07.2020 ПКМУ № 588 щодо дотримання суб'єктами господарювання різної форми власності протиепідемічних заходів, в частині режиму роботи розважальних закладів (нічних клубів), а також суб'єктів господарської діяльності з наданням послуг громадського харчування з організацією дозвілля або без нього (ресторанів, кафе, барів, закусточних, їдалень, кафетеріїв, буфетів тощо), закладів культури, крім кінотеатрів та крім діяльності з наданням послуг громадського харчування із застосуванням адресної доставки замовлень та замовлень на винос та інших пунктів.

Невідкладно

4. **КНП СВТГРР «Роздільнянська ЦРЛ», КНП СВТГРР «Роздільнянський районний центр ПМСД»** з огляду на висновок комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій облдержадміністрації щодо недоцільності послаблення протиепідемічних заходів, спричинених коронавірусом SARS-CoV-2, на території Одеської області з надання дозволу закладам охорони здоров'я на проведення планових

заходів з госпіталізації, поновлення роботи амбулаторно – поліклінічних закладів - вирішувати зазначені питання з урахуванням показників завантаженості ліжок у закладах охорони здоров'я, середньої кількості тестувань методом полімеразної ланцюгової реакції та імуноферментного аналізу, коефіцієнту виявлення випадків інфікування COVID-19 карантинних заходів, показника інцидентності в Одеській області та поточної ситуації в районі.

Терміново, на період проведення карантинних заходів

СЛУХАЛИ:

II. Про введення обмеження руху великовагових транспортних засобів дорогами загального користування:

Доповідач Романенко І.О. інформував, що на території Роздільнянського району закінчено капітальний ремонт автомобільної дороги загального користування державного значення Р-33 Вінниця-Турбів-Гайсин-Балта-Велика Михалівка-/М-16/, км 378+505 – км 386+432. В рамках експлуатаційного утримання протягом року здійснюється поточний дрібний (ямковий) ремонт автодоріг загального користування державного значення Т-16-18 /Р-33/-Роздільна-Єреміївка-/М-05/, Р-33 Вінниця-Турбів-Гайсин-Балта-Велика Михалівка-/М-16/, км 369+802 – км 378+505 та автомобільні дороги загального користування місцевого значення. В нинішніх умовах важливо не тільки проводити ремонтні роботи, але й зберегти існуюче та відремонтоване покриття автодоріг.

Керуючись частиною 1 статті 41 Закону України “Про місцеві державні адміністрації”, статтею 33 Закону України “Про автомобільні дороги”, частиною 2 статті 29 Закону України “Про дорожній рух”, на виконання постанови Кабінету Міністрів України від 27 червня 2007 року № 879 „Про заходи щодо збереження автомобільних доріг загального користування” (зі змінами), з метою недопущення руйнування автомобільних доріг загального користування на період підвищення температури повітря понад +28° С комісія:

ВИРІШИЛА:

1. Райдержадміністрації, міській, селищній, сільським радам через засоби масової інформації забезпечити інформування автоперевізників про введення обмеження руху для великовагових транспортних засобів.

У період спекотної погоди

2. Роздільняському ВП ГУ Національної поліції України в Одеській області організувати на автомобільних дорогах загального користування державного та місцевого значення постійний контроль за рухом великовагових транспортних засобів загальною вагою понад 24 тонни і навантаженням на вісь понад 7 тонн.

У період спекотної погоди

Голова Комісії, голова районної державної адміністрації

Секретар Комісії



С.ПРИХОДЬКО

С.БІНДАСОВ